1. How knowledgeable do you feel about the state of
walking and biking in San Marcos and types of
improvements that can be made?

36%

| do not | have some Somewhat Very
know a lot basic familiar involved
knowledge



2. \Nhat types of key destinations would you be
interested in biking to most?

17% 17 %
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Grocery Park Work F thess School Shopping Transit Other
store location (kids
school)




3.\What barriers currently prevent you from
walking/biking to key destinations?

33% 33%

257%

0%
Distracted High-speed Gapsin the Discomfort Lack of
drivers roads network orinability lighting/
to bike/ shading

walk



4.\\Nhat is your favorite form of alternative transportation?

33%

Transit (city Bike (e-bike) Bike Walking Scooter Skateboard
bus) (traditional)



5. If protected bike lanes were provided, would you
be more or less interested to bike to key destinations?

evel of Interest

Not interested at all
Very interested



6. \When you ride your bike, what part of the street
do you ride?

64%

217

9%
0%

In travel Bike Sidewalk Other
lanes lanes




/. How knowledgeable do you feel about the sate of
walking and biking in San Marcos and types of
improvements that can be made?

50%

| do not | have some Somewhat Very
know a lot basic familiar involved
knowledge



